

网事焦点

雷人店名：“鸭寨夫人”

过去土匪占山为王,为首的大王如果没有夫人就会人心不稳,所以把大王夫人称为“压寨夫人”。据说有了压寨夫人,山寨就巩固了。如今不少商家也“与时俱进”,在大城市的闹市区也公然标榜“鸭寨夫人”。近日,网友将重庆南坪这家取名为“鸭寨夫人”的店铺发到大渝网上,雷倒一片。

6月1日,网友“厚积薄发”在大渝网发了一篇名为《南坪五小区雷人店面》的帖子。记者在他所发的照片中看到,该店铺的招牌上红底白字醒目地写着“鸭寨夫人旗舰店”。店铺橱窗贴出的经营项目多为鸭掌、鸭翅等,网友由此推断这是一间经营鸭类制品的食府。不过照片中该店大门紧闭,似乎并未营业。“厚积薄发”告诉记者,这间店铺位于南坪五小区,已经关门多日了。

“名字好暴力!”网友“什么幌子”直呼自己被雷倒了。“常小梦”也断言:“如此恶搞店名,肯定要遭处理。”

而网友“边际收益”更调侃称:“最好在‘鸭寨夫人’的店铺对面再开个‘鸡大王!’”还有网友称这种店名实在有伤风化。

记者在工商网查询,“鸭寨夫人餐厅”的店名已经在今年4月份被注销。

据《重庆商报》

他比女孩还娇媚

网络高度发达的今天,网络购物已经在网民中蔚然成风。而形形色色的网店“掌柜”也在网络上形成了一道独特的风景线。近日,一位网店的店主照片被全国各大论坛转载,并被誉为了“比女孩还要娇媚的男生掌柜”。

在这组照片中,这位男性掌柜或闭目作祈祷状或开心自拍,中长的直发染成了金黄色,戴一副“潮人必备”的黑框眼镜,而其睫毛明显是涂过睫毛膏的。同时,楼主在发帖时更下了这么一段话当注脚:“没错,在你眼前,这个漂亮的MM居然是个不折不扣的大男人哦。不得不相信,化妆和PS的魅力是无穷的。”

照片拍得极为妩媚

这位店主的照片在网上引起了极大的轰动。虽然这组照片上有明显PS以及化妆的痕迹,但仍有不少网友认为该店主如此“妩媚”让许多女生都感到羞愧。

据《成都商报》

结婚对于每个人来说可谓终身大事,新人们都希望能和自己的爱人天长地久一生一世地在一起。近日,网络上就掀起了一股追捧“999”结婚的概念潮,网友都希望在“2009年9月9日”这个“爱你久久久”概念日结婚,甚至有人还打算选择在“2009年9月9日9时9分9秒”正式举行结婚庆典或者登记。

对此,记者在长春也做了市场调查,发现已经有新人开始预订婚庆公司和婚宴,个别精明的商家也开始瞄准这个千载难逢的好日子,打出了促销牌,在“2009年9月9日9时9分9秒”的婚宴推出999元优惠套餐,让新人更加长长久久。

让我们

2009年9月9日结婚吧

网友力挺“999”称有意义

“999”结婚概念日之所以被网友热追,源于这个日子谐音“爱你久久久”。“999,天长地久,永不止休。多么有意义的日子啊。”长春网友婉儿说,她就计划在这一天结婚。记者通过很多网站、论坛发现,不少网友发出了“想不想在2009年9月9日结婚?”的帖子,跟帖的人都十分踊跃,基本都认为这天是个好日子,对于新人来说值得纪念,甚至还有人选择在“2009年9月9日9时9分9秒”正式举行结婚庆典。而一些网友还有些许遗憾,称因为没有找到

心中的另一半,可能要错过这个好日子了。

长春新人对概念日热情升温

“有此打算的都说说吧,那可是天地见证的一天,说不定到时候还能组织个集体婚礼呢,那才叫难忘。”个别网友还建议当天能不能组织个集体婚礼。记者在长春部分婚庆公司和宾馆酒店发现,已经有新人预订了在这天结婚。

“有人咨询要在这天办庆典,不过还没有最后交钱。”某婚庆公司负责人李俊丰说,可以预见的是,2009年9月9日肯定是个结婚的扎堆日,不过,如果新人抢先下手预订婚庆公司

和酒店的话,现在应该还来得及。昵称lillian1008的网友说:“我想2009年9月9日结婚,刚好和他爱情长跑9周年,长长久久嘛!”昵称wenyu0909的网友说:“我的生日是1980年9月9日。我还真打算在2009年9月9日结婚。”

记者通过某宾馆联系到了预订9月9日婚宴的长春新人小李,她说,已经跟男友计划好了在9月9日结婚,初步计划宴席数量26桌,可能到7月初就最后确定了。

精明商家提前瞄准“999”

采访中,记者也了解到,一些精明的商家已经意识到

“999”这个好日子,并开始着手主打这一天的婚庆、婚宴。

“2009年是中国农历的‘双春年’,在民间都认为这一年适合结婚,而且9月9日又是一个寓意爱情长久的吉日,所以我们准备主打这天的婚宴,给宾馆增加点人气和认可度。”解放大路附近某三星级宾馆的经理钟女士说,现在宾馆已开始着手研究“999”概念日的特别婚宴策划,到时一定会给新人们一个惊喜。

一些婚庆公司的人员也表示,一定会抓住“999”这个特殊商机,如果有可能的话会在长春办一场特殊的集体婚礼。

据《东亚经贸新闻》

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

圈圈百胜联手启动爱心活动

石城市民为灾区学生加餐

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

单身女孩快来报名牵手寻缘

6月7日,现代快报都市圈圈网(www.dsqq.cn)将携手LG集团,倾情打造“灿烂夏花 邂逅爱情”大型户外主题专场交友活动。地点设在充满浪漫气息的南京情侣园,活动将从早上9点,一直持续到下午3点。

周日,LG的单身小伙伴们将组团在这里静候心仪的姑娘们抛出“爱情夏花”,期待在这个夏天告别单身。值得一提的是,这次参加活动的帅哥们全是80后,年龄集中在24-26岁之间,学历均在本科以上。有工程师、设计师,还

有研究员。

为了让活动更加轻松有趣,工作人员精心设计了一些破冰游戏,“直呼其名”、“浪漫相知”、“爱由心生”。中午大家分组烧烤,酒足饭后,还准备了一系列休闲活动帮助大家牵线搭桥,绝不让你有缘人错失良机。

如果您是84年后出生的单身女孩,即可报名参加专场活动,与LG的帅小伙结缘。报名可拨打快报24小时热线96060,报名截止日期为6月5日17时。

乐媛

6月2日,由中国扶贫基金会主办,都市圈圈网(www.dsqq.cn)携手百胜餐饮集团推动“捐一元,献爱心送营养”南京站活动在夫子庙隆重举行。活动将会持续到6月14日,富有爱心的市民只需通过肯德基、必胜客各门店捐赠一元钱,就能为四川地震灾区的小学生提供为时一年的每日营养加餐。

记者在活动现场看到,来自南京化工职业技术学院、江苏广播电视大学及部分圈圈网友等近三百名爱心志愿者,组成一个爱心方阵,手持“捐一元,献爱心送营养”的小红旗,身穿统一的献爱心T恤,穿梭在夫子庙步行街及周围景区,方阵中既有白发苍苍的老人,也有牙牙学语的孩童,还有主办



“捐一元,献爱心送营养”南京站活动在夫子庙举行

方特邀的嘉宾——因参加5·12抗震工作表现突出而获得五一劳动奖章的南京市公安局浦口分局珠江派出所副所长邹贵兵;南京“骑人”、去年5·12期间驱车前往四川运送救灾物资的南京骑手陈建国等。爱心方阵通过向周围行人和游客发放爱

心贴纸、捆绑爱心绿丝带宣传的形式,号召更多人为灾区的小朋友献爱心。

此前,在都市圈圈网上投票选出的南京“爱心象征物”已经揭晓——一幅由雨花石组成的辟邪图案,它将带着南京市民最纯朴的祝福被转交给四川。

任辉

圈圈趣图 (www.dsqq.cn)



网友“我是莫莫”不常冒泡,是个潜水一族,但昨天他发了个组图帖“再看南艺”,带领圈友着实“体会一把那艺术的味道”。

圈圈视频

婚外恋 恋的是情还是欲?

婚外恋,听起来美丽动人,因为爱情重新复苏了,可这个对象不是枕边人,于是有人快乐有人哭。有人不禁要问:“婚外恋,恋的是情还是欲?”今晚7点本期《男女相对论》张晨、文岚将和网友们一起讨论这个话题,敬请期待。

(收看地址: http://tv.dsqq.cn/)

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

圈圈免费试吃活动开始啦!

由“互动圈圈”和“大嘴吃南京”两个版块联合推出的“海纳百川·豪气冲天”免费试吃活动,将于6月6日中午12点在清凉山的海豪酒店举行。本次活动不仅为了答谢圈友们长期以来的支持,也为了更好地联络圈友们的感情。

之前的几次试吃活动反响强烈,圈友们纷纷主动写下试吃感想。上次试吃结束

后,网友“鱼鱼”感慨道:“这样的试吃不仅可以品尝美味,让我学到新菜式;还可以让圈友们零距离接触,心更加团结,圈圈网就是我们的‘家’。”大家可不要不以为然,“鱼鱼”可是咱们“大嘴吃南京”的金牌美食家哦。

如果你热爱品尝美食,那就赶紧加入圈圈吧,还等什么?赶紧来报名吧!(报名网址 www.bbs.dsqq.cn) 殷文

圈圈商城 (www.dsqq.cn)

饮羊奶 强体魄

进入21世纪以来,虽然医学科学发展迅速,但危害人类健康的病毒同样肆虐,就像近来人们谈之色变的H1N1病毒,它对人类健康的侵害已经波及全世界。那么我们在依靠科学手段抗击病毒的同时,还应该做些什么呢?答案只有一个:增强我们的体质,提高抵御病毒危害的能力!

增强体质,提高免疫能力的方法很多,其中之一就是加强营养;而有针对性地摄入对人体真正有益,并且易于吸收的营养品,就显得尤为重要。在我们推荐饮用奶品的时刻,特别提倡饮用羊奶。因为,人类营养最主要的成分之一是蛋白质,如果人体缺少蛋白质,轻者体质下降,发育迟缓,抵抗力减弱,贫血乏力,重者形成水肿,甚至危及生命。而山羊奶中蛋白质主要为酪蛋白和清蛋白,羊奶、牛奶、人奶三者的酪蛋白与清蛋白之比大致为:75:25,85:15,60:40。酪蛋白会因为胃酸的作用而形成较大的凝固物,因此会影响蛋白的消化率,羊奶中酪蛋白含量低于牛奶,与人奶接近,所以羊奶蛋白质的消化率比牛奶高,更适合作为婴儿、老人的保健食品,对于他们充分吸收蛋白质营养很有帮助。

老年人是一个抵抗力逐步下降的群体,他们体内缺乏蛋白质,或蛋白质分解较多而合成减慢。因此一般来说,老年人比青壮年需要蛋白质数量更多,而优质蛋白质才能延年益寿,“海思美科羊奶粉”无疑是优质蛋白质的集大成者。